
小学校３年 ぼうグラフと表 

 

【問題１】 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



【問題２】 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



【問題３】 

 



〈答え〉 

【問題１】 

（１） ○あ  ７ 

（２） （例） １組でトマトをえらんだ人数と２組でトマトをえらんだ人数の合計 

          １組と２組でトマトをえらんだ人数の合計 

      ※下の２つの内容がどちらも書いてあるものを正答とする 

        ① １組でえらんだ野菜の人数と、２組でえらんだ野菜の人数の合計であること 

        ② 野菜の種類がトマトであること 

 

【問題２】 

（１） ○あ  ５（月）  ○い  ３（人） 

（２） ○う  イ 

 

【問題３】 

（１） （例） １組と２組のかりた仕事の本の合計 

        ※下の２つの内容がどちらも書いてあるものを正答とする 

        ① １組と２組のかりた本の合計であること 

        ② 本の種類が仕事であること 

（２） ○あ  のぞみ（さん） 

（３） ○い  火（曜日）  ○う  金（曜日） 


